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Київська міська державна адміністрація

Про надзвичайну ситуацію у Будинку профспілок
Повідомляємо про надзвичайну ситуацію у будинку Федерації профспілок України за адресою Майдан Незалежності, 2.

Після 14 години 18 лютого 2014 року в зв’язку з конфліктною ситуацією, яка склалась на Майдані Незалежності, враховуючи небезпеку та загрозу життю і здоров’ю, всі посадові особи Федерації профспілок України, Всеукраїнських профспілок, Київської обласної ради профспілок, працівники комбінату харчування ФПУ та Господарського управління ФПУ, на балансі якого знаходиться будівля, були змушені покинути приміщення. 
Вранці 19 лютого 2014 року із засобів масової інформації, стало відомо, що починаючи з 22 години, будівля яка знаходиться у власності Федерації профспілок України, охоплена полум’ям.

Як повідомляють ЗМІ, протягом багатьох годин пожежу в повному обсязі не ліквідовано, як наслідок знищено майно, руйнуються міжповерхові перекриття, інженерні та комунікаційні мережі. Є велика ймовірність повної втрати первинної документації, статутних та бухгалтерських документів декількох десятків юридичних осіб, які розміщувались за цією адресою. 
Територією будівлі ходять сторонні особи.
Федерація профспілок України надзвичайно занепокоєна такою ситуацією у Будинку профспілок, проте не може впливати на безпеку та інші обставини, а отже не може нести відповідальність за можливі подальші наслідки.

Просимо повідомити про вжиті заходи для ліквідації надзвичайної ситуації у Будинку профспілок.
Прохання відповідь надати письмово, за тимчасовою адресою ФПУ: 
01033, м. Київ вул. Шота Руставелі, 39/41

(адмінбудівля ПрАТ «Укрпрофоздоровниця»). 
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