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щодо участі Атомпрофспілки у розробці нової  Методики проведення атестації робочих місць за умовами праці.


	Однією з особливостей діяльності Профспілки працівників атомної енергетики та промисловості України є прагнення до конструктивних підходів у вирішенні питань соціального захисту спілчан. Протестні дії для профспілки – це крайня міра, коли випробувані всі інші способи у відстоювання прав своїх членів. 
Саме тому, щоб урядовий, або відомчий нормативний документ після затвердження враховував всі аспекти та обставини, яких він стосується, важливо взяти участь у його розробці.
Одним з таких документів є «Методика проведення атестації робочих місць за умовами праці».
Як відомо, основою для розроблення на підприємстві Комплексного плану поліпшення стану гігієни праці та виробничого середовища, коригування програми проведення періодичних профілактичних медичних оглядів працівників, підтвердження права працівників на пільгове пенсійне забезпечення за роботу в несприятливих умовах, є атестація робочих місць за умовами праці, яка проводиться на підставі відповідних урядових постанов та інших нормативних документів.
З метою напрацювання пропозицій, які необхідно  взяти за основу при розробці Методики проведення атестації робочих місць за умовами праці та для підготовки відповідних проектів рішень Кабінету Міністрів України, Міністерства соціальної політики України і Державної служби України з питань праці, Федерацією профспілок України було запропоновано утворити наказом Держпраці міжвідомчу робочу групу за участі представників профспілок.
	Враховуючи те, що після затвердження рішень та нормативних документів з цього питання урядовими структурами їх виконання будуть забезпечувати фахівці підприємств, з метою упередження можливих колізій у документах, Атомпрофспілка запропонувала залучити відповідних фахівців НАЕК, підприємств Міненерговугілля та зони відчуження до напрацювання нормативної бази. Адже питання атестації робочих місць за умовами праці стосується дуже значної кількості працюючих. 
Наприклад, експрес-аналіз, проведений фахівцями  Южно - Української АЕС, свідчить про те, що зміна комбінації шкідливих факторів 3 класу, що передбачається проектом Методики та які враховуються для встановлення права на пільгові пенсії по Списках № 1 і № 2, призведе до скасування цього права тільки на одній АЕС на 81% робочих місць (48 з 59 робочих місць), чисельністю близько 340 осіб.
На початку квітня поточного року представник Атомпрофспілки на зустрічі профспілок з Головою державної служби України з питань праці Чернегою Р.Т. запропонував окремо виділити час на фахове обговорення питання проекту Методики проведення атестації робочих місць за умовами праці до її прийняття. Керівництвом Держпраці було підтверджено, що проект цього документу обов’язково буде попередньо обговорено з профспілками.

З цією метою Атомпрофспілкою на початку червня були розіслані всім підприємствам для опрацювання та підготовки пропозицій і зауважень електронні варіанти проектів документів з проведення атестації робочих місць за умовами праці, підготовлені робочою групою при Національному інституті охорони праці. 
Для продовження розпочатої роботи, 14 червня Атомпрофспілкою організовано нараду з обміну думками щодо напрацьованого проекту Методики.
Нараду вів Голова Атомпрофспілки Матов В.О. 
У нараді взяли участь представники:
· Мінсоцполітики України  –  Рябоконь С.І.
· Інституту радіаційного захисту – Бурлак Г.Ф.
· Інституту медицини праці – Захаренко М.І., Тимошина Д.П.
· ДП «НАЕК «Енергоатом» – Добриніна О.М.
· ВП ХАЕС – Шуганцева Г.Ю., Єнін В.В.
· ВП ЮУАЕС – Рижкова Є.Б.
· ВП РАЕС – Коновал Т.М.
· ДСП ЧАЕС – Орлов М.І, Салій В.П.
· ДП СхідГЗК – Саєнко Н.М., Главацький О.А., Завізіон Л.В.
· Атомпрофспілки – Кручинська Н.В., Кравчук О.П., Сіпєєв В.І., Гладіч М.В., Скуба В.О.

Підсумок наради: налагоджено конструктивний діалог з розробниками проекту Методики, відбувся обмін думками, визначено напрямок та шляхи подальшої співпраці. 

У липні фахівцями Атомпрофспілки разом з фахівцями ДП «НАЕК «Енергоатом», ДП «СхідГЗК» опрацьовано та 1 серпня надіслані Федерації профспілок України окремі пропозиції по зазначених підприємствах, оскільки вони мають значні виробничі відмінності (виробництво електроенергії та видобуток і переробка уранових руд), з проханням підтримати їх врахування при остаточному затверджені відповідних проектів документів стосовно проведення атестації робочих місць за умовами праці.
	В той же час, зауважено, що, враховуючи специфіку, для напрацювання аналогічних матеріалів для застосування методики підприємствами у Зоні відчуження, потрібен додатковий час та окремі наради з представниками Міністерства соціальної політики та інституту охорони праці із залученням відповідних фахівців цих підприємств. (Додані матеріали на 16 аркушах.)
	Тому Атомпрофспілка  проініціювала проведення таких нарад, які відбулися протягом серпня-вересня. 
Спільна нормотворча робота продовжується і зараз.

	
